
 

 令和３年度                  ８月６日号 

   共  育 

学校と家庭，地域が共に健全な児童の育成を目指しましょう。 

それが共育のこころです。               志雄小学校 

 

                          校 長  坂 井 雪 絵 

 

自分に小さな金メダルを 
  

４２日間の夏休みの１７日目となりました。今日までの１６日間は，有意義に過ごせたでしょうか。

１学期の終業式では，「この夏休みは，これを頑張ったぞ。」「この夏休みでこれができるようにな

ったぞ。」と言えるように，夏休みのめあてをもって頑張ってほしいという話をしました。毎日，少

しでもめあてに向かって前進できているといいですね。 

 

さて，テレビやインターネットでは，東京オリンピックにおける日本人選手の活躍の様子が連日伝

えられています。新型コロナウイルス感染症が拡大する中でのオリンピックについては賛否両論があ

るようですが，選手達の熱戦が見る者に感動を与えてくれることには変わりないようです。金メダル

に輝き歓喜する姿にもメダルを逃し涙する姿にも心揺さぶられるのは，どの選手にもそこに至るまで

の懸命の努力があることを私たちが知っているからでしょう。目標に向かって努力を続けることで得

られる力や経験値は，人を大きく成長させてくれます。 

 

オリンピック選手には及ばないかもしれませんが，今日を入れた残りの２６日間，

夏休みのめあてに向かって精一杯頑張って，自分に小さな金メダルをあげられると

いいですね。 

 

 

ICT の活用 
 今日の全校集会は，熱中症予防と感染予防の観点から各教室と校

長室をつないだリモート集会の形で行いました。子供たちは，各教

室でモニターを通して話を聞きました。真剣に話を聞く子供たちの

様子もモニターを通してこちらに届きます。GIGA スクール構想に

よって整えられたパソコンや通信環境のおかげです。子供たちが安

全に学校生活を送り楽しく学習できるように，現在学校にある資源

を最大限生かしていきたいと思います。 

 

熱中症に警戒を 
 

 ７月後半から気温が高い日が続き，県内も熱中症警戒アラートの発令が続いて

います。熱中症は命に関わる危険な症状です。こまめに水分を補給し，外出する

ときは帽子をかぶり直射日光をさけましょう。 



　 　

№ 質問項目等 Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ

1
授業はわかりやすい、と言っていますか。
Aわかりやすい　Bわからないところもある　Cわからないと言っている

65% 35% 0% 59% 41% 0% 64% 36% 0% 58% 38% 4% 47% 53% 0% 64% 36% 0% 25% 75% 0% 67% 33% 0% 58.9% 40.3% 0.8%

2
授業で友達やみんなに考えを話していると思いますか。
A思う　Bまあまあ思う　Cあまりしていないと思う

35% 43% 22% 59% 41% 0% 36% 50% 14% 50% 31% 19% 47% 53% 0% 64% 32% 5% 25% 50% 25% 67% 0% 33% 48.4% 39.5% 12.1%

3
パソコンを使った学習は楽しい、と言っていますか。
A楽しい　Bどちらとも言えない　C楽しくないと言っている

91% 9% 0% 100% 0% 0% 93% 7% 0% 92% 8% 0% 100% 0% 0% 82% 18% 0% 100% 0% 0% 67% 33% 0% 91.9% 8.1% 0.0%

4
課題に粘り強く最後まで取り組んでいると思いますか。
A思う　Bまあまあ思う　Cあまりしていないと思う

48% 39% 13% 53% 41% 6% 57% 43% 0% 38% 50% 12% 33% 67% 0% 50% 41% 9% 25% 50% 25% 33% 33% 33% 45.2% 46.0% 8.9%

5
お子様は、読書をしていますか。
Aよくしている　B時々している　Cしていない

22% 78% 0% 59% 41% 0% 21% 64% 14% 27% 58% 15% 27% 60% 13% 32% 55% 14% 25% 75% 0% 33% 67% 0% 30.6% 60.5% 8.9%

6
家庭学習(宿題を含む)の習慣が身についていますか。
A身についている　Bどちらとも言えない　C身についていない

83% 17% 0% 88% 6% 6% 79% 21% 0% 65% 23% 12% 80% 20% 0% 77% 23% 0% 75% 25% 0% 100% 0% 0% 78.2% 18.5% 3.2%

　　 　
№ 質問項目等 Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ Ａ Ｂ Ｃ

1
毎日、朝ご飯を食べていますか。
A食べている　B時々食べる　C食べない

91% 9% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 96% 4% 0% 87% 13% 0% 91% 9% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 94.4% 5.6% 0.0%

2
学校の準備は、いつしているようですか。
A寝る前　B朝起きてから　Cしていない、又は、わからない

100% 0% 0% 88% 12% 0% 93% 7% 0% 81% 12% 8% 53% 47% 0% 59% 36% 5% 50% 25% 25% 67% 33% 0% 78.2% 18.5% 3.2%

3
仲良くすることができる友達はいるようですか。
Aいる　Bどちらとも言えない、又は、わからない　Cいない

83% 17% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 88% 12% 0% 93% 7% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 67% 33% 0% 92.7% 7.3% 0.0%

4
学校や友達のことをよく話しますか。
Aよく話す　B時々話す　Cあまり話さない

52% 39% 9% 82% 18% 0% 57% 36% 7% 46% 42% 12% 67% 27% 7% 59% 32% 9% 25% 50% 25% 33% 33% 33% 57.3% 33.9% 8.9%

5
テレビは、毎日、どれくらいの時間見ていますか。
Aあまり見ない　B１時間ほど　C２時間以上

26% 65% 9% 29% 65% 6% 21% 57% 21% 23% 62% 15% 27% 33% 40% 41% 27% 32% 0% 75% 25% 33% 0% 67% 27.4% 51.6% 21.0%

6
ゲームは、毎日、どれくらいの時間していますか。
Aあまりしない　B１時間ほど　C２時間以上

52% 43% 4% 71% 29% 0% 43% 57% 0% 35% 42% 23% 27% 60% 13% 18% 55% 27% 0% 75% 25% 67% 33% 0% 39.5% 47.6% 12.9%

7
インターネットは、毎日、どれくらいの時間していますか。
Aあまりしない　B１時間ほど　C２時間以上

87% 13% 0% 65% 29% 6% 79% 14% 7% 69% 19% 12% 33% 47% 20% 41% 41% 18% 50% 0% 50% 67% 33% 0% 62.9% 25.8% 11.3%

8
メールやLINE、ツイッター等は、毎日どれくらいの時間しますか。
Aあまりしない　B１時間ほど　C２時間以上

91% 9% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 96% 0% 4% 93% 7% 0% 95% 5% 0% 100% 0% 0% 100% 0% 0% 96.0% 3.2% 0.8%

9
毎日、何時頃に寝ますか。
A９時前　B９時～１０時　C１０時以降

26% 74% 0% 24% 59% 18% 21% 57% 21% 15% 46% 38% 7% 60% 33% 9% 32% 59% 50% 25% 25% 0% 100% 0% 17.7% 54.0% 28.2%

２年 ３年 ４年 ５年

【学習アンケート結果】

保護者の皆様へ
　前期のアンケートにご協力いただきありがとうございました。結果につきましては、下記の通りです。
学習面については、「パソコンを使った学習が楽しい」「家庭学習の習慣が身についている」の項目についてA評価が多く見られました。１人１台パソコン端末が整備され，様々な学習場面で活用して
います。授業で効果的にパソコンを活用しながら，子どもたちの学びを広げ，学ぶ意欲や力を高めていきたいと思います。また，家庭学習の習慣は，学びの定着や自ら学ぶ姿勢の育成につながりま
す。家庭での取組やご協力に感謝いたします。基本的生活習慣では，「朝食を食べる子」が多数見られました。よい生活習慣が，1日の集中力を保ち，体力・気力の源となります。また，「学校の準備
は，寝る前に」が多く見られました。先を見通して準備・計画し，慌てることなく余裕を持って過ごすためには大切なことです。今後も，お子様の健やかなる成長を願い，学校と家庭の両面から見守り，
支援していきましょう。ご協力ありがとうございました。
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６年 さくら つくし 全校

【生活習慣アンケート結果】
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